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Ata da 191*º (Centésima Nonagésima Primeira) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/ 2021-2024 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (14/12/2023), às 20h35m, reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Fabiano Batista dos Santos, (presidente em exercício) , o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretário Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausente o vereador Edson Gil dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão.. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 189º (centésima octogésima nona) sessão, que após ser lida, foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente pediu que fizesse a chamada dos vereadores e não havendo matérias e oradores para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussão e votação - Projetos de Lei nº 012 e 013/2023 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que saudou a todos, externou sentimentos a família do Sr. José Rodrigues (em memoria), falou dos projetos em pauta e em especial sobre o incentivo ao esporte por parte da gestdo que tem elevado o nome do municipio. Cosme também parabenizou o Secretério de Esportes Fibio Luiz, pela organizagio do evento e parabenizou a Secretaria de Educagao pelas ações na rede municipal de ensino. Fabiano pediu a palavra ¢ também destacou sobre o atendimento a criangas especiais. Cosme relembrou também do 

ações e discursos de cada um, que segundo o préprio, alguns são repetitivos e que não houve evolugdo, mas espera que as informagdes trazidas pelos pares sejam realmente colocadas em prética. Para Allysson, ultimamente os vereadores da situagdo só fazem elogios a gestio, mas os parlamentares da oposição são 

parlamentar disse que o governo do Estado está de portas abertas para receber o prefeito, assim como o mesmo deve buscar recursos em Brasilia. Klebson clogiou o discurso de Allysson e fez questionamentos sobre quando iniciardo as agdes da Defesa Civil. Luciano respondeu que só falta o órgão citado realizar o processo licitatório. Klebson solicitou verbalmente água potável para o povoado Lagoas, visando um evento a ser realizado; prestou condolências à família do Sr. José Rodrigues, lamentou as perdas frequentes de alguns municipes ¢ descjou um 6timo final de ano a todos. Luciano Batista falou que o discurso de Allysson não ¢ conveniente e o mesmo age com emogdo, pois todo cidadão tem direito de reclamar, mas com respeito. Luciano citou algumas agdes da gestdo ¢ sente-se orgulhoso de ser cidadão pinhdoense, pois é preciso ver o lado positivo ao invés de procurar apenas os pontos negativos. Cosme 
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